

## Zmluva o poskytovaní služieb v oblasti IT

Poskytovateľ:

**Radovan Bušovský**  
Hradná 252, 013 52 Súfov – Hradná  
IČO: 46517430

Objednávateľ:

**Obecný úrad**  
Súfov 65, 013 52 Súfov – Hradná  
IČO: 321656

### 1. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy sú konzultácie v oblasti IT, správa softvéru, výpočtovej techniky a siete ktorú prevádzkuje objednávateľ, zabezpečenie prevádzky webstránky objednávateľa a podpora pri aktualizácii jej obsahu.

Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať služby podľa predmetu tejto zmluvy v rámci vlastných možností s ohľadom na aktuálne potreby objednávateľa. Poskytovateľ sa zaväzuje zachovať mlčanlivosť o dôverných informáciách s ktorými prichádza do styku počas vykonávania prác u objednávateľa.

Objednávateľ sa zaväzuje, že umožní poskytovateľovi prístup k serverom a počítačom ktorých sa budú jednotlivé požiadavky týkať.

Prípadné práce na správe a prevádzke výpočtovej techniky prevyšujúce rozsah tejto zmluvy môžu byť vopred dohodnuté a faktúrované samostatne.

### 2. Cena za poskytovanie služieb

Za vyššie uvedenú činnosť podľa predmetu tejto zmluvy je stanovená cena: 150,- EUR (slovom stopäťdesiat eur) za jeden kalendárny mesiac poskytovania služieb.

Odmena bude objednávateľom platená v prospech účtu poskytovateľa na základe faktúry vystavenej poskytovateľom vždy za obdobie jedného kalendárneho mesiaca, vystavenej k poslednému dňu v mesiaci. Splatnosť faktúry je 14 dní. Poskytovateľ nie je platca DPH a teda cena bude účtovaná bez DPH.


### 3. Platnosť zmluvy

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú s účinnosťou od 1. novembra 2014. Poskytovateľ a objednávateľ služieb sú oprávnení vypovedať zmluvu z akýchkoľvek dôvodov, ako aj bez udania dôvodu. Vypovedná lehota je jednomesačná. Vzájomné záväzky sú si povinné strany vysporiadať do 14 dní od ukončenia tejto zmluvy. Poskytovateľ je oprávnený zastaviť poskytovanie služieb v prípade neuhradenia faktúry v stanovenej lehote splatnosti.

### 4. Záverečné ustanovenia

Všetky prípadné zmeny a doplnenia zmluvy budú vyhotovené len v písomnej forme a po vzájomnej dohode zmluvných strán. Zmluva sa vyhotovuje v dvoch rovnopisoch s povahou originálu, pričom objednávateľ aj poskytovateľ služieb dostanú po jednom rovnopise. Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu riadne prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu ju bez akéhokoľvek nátlaku a teda slobodne podpísali.

V Súfove-Hradnej, dňa 31. októbra 2014

  
Radovan Bušovský  
(poskytovateľ)

  
  
Ing. Jaroslav Bušfy  
(starosta obce - objednávateľ)